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NUESTRA FILOSOFÍA

Conformado por un equipo 
apasionado y con una vasta 
experiencia en el sector de los 
productos sanitarios para la 
construcción, trabajamos para 
brindar las mejores soluciones 
en cada proyecto y superar las 
expectativas de nuestros clientes 
gracias al conocimiento de los 
desafíos y oportunidades del 
sector.

ASESORAMIENTO 
PERSONALIZADO

Sea cual sea su proyecto, nuestro 
equipo estará encantado de 
ofrecerle la mejor solución para 
sus necesidades.

OUR PHILOSOPHY

A passionate team with extensive 
experience in the building 
sanitaryware sector, we work 
to provide the best solutions 
for each project and exceed 
our customers’ expectations by 
understanding the challenges 
and opportunities in the sector.

PERSONALIZED ADVICE

Whatever your project, our team 
will be happy to offer you the 
best solution for your needs.the 
challenges and opportunities in 
the sector.

Leading manufacture and 
design with a lighter weight      
   30kg/m2

Líderes en fabricación 
y diseño con un menor 
peso    30kg/m2

03



INDEX PLATOS DE DUCHA
SHOWER STRAY 

Componentes 
Reciclables
Recyclable Components

Curvo
pg. 22-25

Cubic
pg. 14-17

Basic
pg. 06-09

Rock
pg. 10-13

Basic

Baltic inox Baltic rejilla resina
pg. 18-21 pg. 18-21

Baltic rejilla resina

Adaptable a 
cualquier espacio
Adaptable to any space

CALIDAD Y DURABILIDAD 

Nuestros productos están fabricados para resistir 
el paso del tiempo, tanto por la utilización de 
materiales de primera calidad como por su belleza 
perdurable en el tiempo, logrando funcionalidad y 
estética para crear un ambiente único en su hogar.

MENOR PESO   

Nuestros platos de ducha de resina representan una 
excelente alternativa en el mercado actual gracias 
a su menor peso en comparación con los platos de 
ducha tradicionales. En un entorno cada vez más 
exigente, donde el peso de los materiales juega un 
papel crucial, nuestros productos ofrecen ventajas 
signifi cativas. Reducir el peso no solo disminuye 
el riesgo de lesiones durante la manipulación e 
instalación, sino que también optimiza los costos 
de mano de obra y transporte. Con esta solución, 
nos adaptamos a las necesidades del mercado, 
brindando calidad, funcionalidad y seguridad en 
cada detalle.

QUALITY AND DURABILITY

Our products are made to stand the test of time, 
both for the use of top quality materials and for 
their enduring beauty, achieving functionality 
and aesthetics to create a unique atmosphere 
in your home.

LESS WEIGHT 

Our resin shower trays represent an excellent 
alternative in today’s market thanks to their 
lighter weight compared to traditional 
shower trays. In an increasingly demanding 
environment, where the weight of materials 
plays a crucial role, our products offer signifi cant 
advantages. Reducing weight not only reduces 
the risk of injury during handling and installation, 
but also optimises labour and transport costs. 
With this solution, we adapt to the needs of 
the market, providing quality, functionality and 
safety in every detail.
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Basic
BASIC el plato de diseño elegante y con 
dimensiones recortables a medida.
Fabricado en resinas con textura pizarra, 
un material agradable al tacto, resistente 
y de fácil mantenimiento.
Su desagüe favorece el fl ujo perimetral 
del agua.
Puede ser colocado de forma empotrada 
o sobre plano.

BASIC the plate with an elegant design 
and cut-to-size dimensions.
Made of resin with a slate texture, a 
material that is pleasant to the touch, 
resistant and easy to maintain.
Its drainage favours the perimeter fl ow 
of water.
It can be installed fl ush or fl at.
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Basic

Cortes 20€ PVP, cortes especiales 60€ PVP             
Otros colores fuera del standard 70€ PVP 
Rejilla color 18€ PVP

Cuts 20€ RRP, special cuts 60€ RRP
Other colours outside standard 70€ RRP
Grid colour 18€ RRP

Colores Estándar / Standard Colors

BLANCO 9003 BEIGE 1013 MOKA 1001 GRIS 7037 GRIS PERLA 7035 GRAFITO 7016

80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 220 240

70 165 175 188 205 219 232 248 264 275 291 306 328 336 408 -

75 170 177 201 216 228 245 258 277 284 309 321 340 360 432 -

80 176 192 205 219 231 249 266 274 288 313 324 346 366 440 548

90 - 206 222 240 258 270 278 296 314 334 352 388 410 474 548

100 - - 236 272 280 299 314 322 338 372 398 416 434 504 548

120 - - - - 320 356 398 432 454 506 522 578 590 604 .

90
 m

ax

50 max

50 max

Plato de ducha / Shower stray

B 70 / 75 / 80 / 90 / 100

A C D

80 30 2,5

90 30 2,5

100 30 2,5

110 30 2,5

120 35 2,5

130 35 2,7

140 40 2,7

150 40 2,9

160 45 2,9

170 45 2,9

180 50 2,9

190 50 3,1

200 50 3,1

220 Central 3,1

240 Central 3,1

120 VAL CENTRAL

A C D

80 Central 2,5

90 Central 2,5

100 Central 2,5

110 Central 2,5

120 Central 2,5

130 Central 2,7

140 Central 2,7

150 Central 2,9

160 Central 2,9

170 Central 2,9

180 Central 2,9

190 Central 3,1

200 Central 3,1

220 Central 3,1

240 Central 3,1

CUADRADO / SQUARE
VAL CENTRAL 

A C D

80x80 Central 2,5

90x90 Central 2,5

100x100 Central 2,5

D

1,2 cm

B

C

12,5 cm

A

REJILLA ACERO INOX INCLUIDA
/ STAINLESS STEEL GRID INCLUDED

VÁLVULA HORIZONTAL INCLUÍDA
/ HORIZONTAL VALVE INCLUDED

Detalle rejilla / Grid detail

Tarifa PVP / PVP Tarif

08 09



Rock
ROCK La evolución del diseño 
tradicional. Su formato innovador, 
combinado con una válvula 
estratégicamente ubicada, asegura una 
experiencia más cómoda en la ducha, 
evitando el contacto directo con la rejilla. 
Además, su sistema de evacuación 
optimizado, con válvula de doble vía , 
garantiza un fl ujo efi ciente de agua. Su 
diseño versátil permite cortes en tres 
de sus lados, adaptándose a cualquier 
espacio.

ROCK The evolution of traditional design. 
Its innovative format, combined with 
a strategically placed valve, ensures a 
more comfortable showering experience, 
avoiding direct contact with the grate. 
In addition, its optimised evacuation 
system, with a two-way valve, guarantees 
an effi cient water fl ow. Its versatile design 
allows cut-outs on three sides, adapting 
to any space.
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Rock

Colores Estándar / Standard Colors

BLANCO 9003 BEIGE 1013 MOKA 1001 GRIS 7037 GRIS PERLA 7035 GRAFITO 7016

100 120 140 160 180 200 220

70 206 236 260 286 316 348 421

80 220 250 276 298 334 386 452

90 232 268 288 324 362 420 486

100 246 290 324 348 410 444 522

VÁLVULA HORIZONTAL INCLUÍDA
/ HORIZONTAL VALVE INCLUDED

Plato de ducha / Shower stray

90
 m

ax

40 max

40 max

B 70 / 80 / 90 / 100

A D

100 2,5

120 2,5

140 2,7

160 2,9

180 2,9

200 3,1

220 3,1

D

1 cm30 cm

8 
cm

5 
cm

8 
cm

10
,5

 c
m

2,
5 

cm

B

A

Cortes 20€ PVP, cortes especiales 60€ PVP             
Otros colores fuera del standard 70€ PVP

Cuts 20€ RRP, special cuts 60€ RRP
Other colours out of standard 70€ RRP

Tarifa PVP / PVP Tarif

Detalle rejilla / Grid detail

12 13



Cubic
CUBIC el plato que se adapta a cualquier 
situación por complicada que esta sea. 
Garantiza la seguridad hermética gracias 
a su marco exterior adaptable.
Sus dimensiones son recortables a la 
medida deseada.

CUBIC the dish that adapts to any 
situation, however complicated it 
may be. It guarantees hermetic safety 
thanks to its adaptable outer frame.
Its dimensions can be cut to the 
desired size.
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Cubic

* Opción marco a medida 120 € / Bespoke frame option 120 €

Colores Estándar / Standard Colors

Standard

Tarifa PVP para fi gura Standard / Price list for Standard fi gure 

Tipos de marco a medida / Custom frame types

BLANCO 9003

A B C D E

BEIGE 1013 MOKA 1001 GRIS 7037 GRIS PERLA 7035 GRAFITO 7016

80 90 100 120 140 160 180 200

70 - -  238  275  300  330  370  406

80  220 -  256  296  324  346  390  436

90  -  252  270  314  336  362  424  498

100  - -  290  338  374  406  486  524

Plato de ducha / Shower stray

REJILLA ACERO INOX INCLUIDA
/ STAINLESS STEEL GRID INCLUDED

VÁLVULA HORIZONTAL INCLUÍDA
/ HORIZONTAL VALVE INCLUDED

B 70 / 80 / 90 / 100

A C D

80 30 3,5

90 30 3,5

100 30 3,5

120 35 3,5

140 40 3,7

160 45 3,9

180 50 3,9

200 50 4,1

220 Central 4,1

240 Central 4,1

CUADRADO / SQUARE
VAL CENTRAL 

A C D

80x80 Central 2,5

90x90 Central 2,5

100x100 Central 2,5

D

1,2 cm

1 cm

4,5/5 cm

B

C

12,5 cm

A

Otros colores fuera del standard 70€ PVP
Rejilla color 18€ PVP (ver pedido mínimo)       
Marco a medida +120€ PVP

Other colours out of standard 70€ RRP
Grid colour 18€ RRP (see minimum order quantity)       
Customised frame +120€ RRP

Detalle rejilla / Grid detail
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Baltic
BALTIC Trazos rectos y perfectamente 
defi nidos, aporta un carácter moderno en 
las líneas de diseño del baño.
La serie Baltic tiene más profundidad, 
lo que aumenta considerablemente la 
estanqueidad.
La situación del desagüe favorece el fl ujo 
del agua.

BALTIC Straight and perfectly defi ned 
lines, it brings a modern character to the 
design lines of the bathroom.
The Baltic Series has a greater 
depth, which considerably increases 
watertightness.
The location of the drain favours the fl ow 
of water.
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Baltic

Colores Estándar / Standard Colors

BLANCO 9003 BEIGE 1013 MOKA 1001 GRIS 7037 GRIS PERLA 7035 GRAFITO 7016

100 120 140 160 180 200

70 218 254 278 311 347 383

80 236 273 302 328 369 410

90 248 290 323 352 398 449

100 274 314 372 426 462 482

REJILLA ACERO INOX INCLUIDA
/ STAINLESS STEEL GRID INCLUDED

VÁLVULA HORIZONTAL INCLUÍDA
/ HORIZONTAL VALVE INCLUDED

90
 m

ax

Plato de ducha / Shower stray

B 70 / 80 / 90 / 100

A C D

100 12 2,5

120 12 2,5

140 12 2,7

160 12 2,9

180 12 2,9

200 12 3,1

D

1,2 cm

5/5,5 cm

19
 c

m

12
 c

m

10
 c

m

B

A

Opción tapa de resina PVP 25€
/ Resin cover option RRP 25€

Rejilla Inox standard
/ Standard stainless steel grid

Cortes 20€ PVP, cortes especiales 60€ PVP             
Otros colores fuera del standard 70€ PVP
Rejilla color 30€ PVP (ver pedido mínimo)

Cuts 20€ RRP, special cuts 60€ RRP
Other colours outside standard 70€ RRP
Grid colour 30€ RRP (see minimum order)

Tarifa PVP con rejilla Inox / PVP Tarif with Inox grid
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Curvo
CURVO el plato diseñado para espacios en 
los que el aprovechamiento del espacio es 
lo más importante.
La curvatura permite su instalación cerca 
de otros elementos del baño sin perder su 
funcionalidad.

CURVO the dish designed for spaces 
where space utilisation is most important.
The curvature allows it to be installed 
close to other elements in the bathroom 
without losing its functionality.
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Curvo

Colores Estándar / Standard Colors

BLANCO 9003 BEIGE 1013 MOKA 1001 GRIS 7037 GRIS PERLA 7035 GRAFITO 7016

80 90 100

80  226 - -

90  -  254 -

100  - - 296

Plato de ducha / Shower stray

B 80

A C D E

80 18 2,7 25

B 90

A C D E

90 18 2,7 35

B 100

A C D E

100 18 2,7 45

Sin opción de corte
/ No cutting option

Radio curva Italiana
/ Italian Curved Radio

REJILLA ACERO INOX INCLUIDA
/ STAINLESS STEEL GRID INCLUDED

VÁLVULA HORIZONTAL INCLUÍDA
/ HORIZONTAL VALVE INCLUDED

D

1,2 cm

R 55,5

B

E

C

C

A

E

12
,5

 c
m

Tarifa PVP / PVP Tarif

Detalle rejilla / Grid detail

No permite corte No cutting allowed

Cortes 20€ PVP, cortes especiales 60€ PVP             
Otros colores fuera del standard 70€ PVP 
Rejilla color 18€ PVP (ver pedido mínimo)

Cuts 20€ RRP, special cuts 60€ RRP
Other colours outside standard 70€ RRP
Grid colour 18€ RRP (see minimum order)
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Nuestros productos deben ser instalados por personal cualifi cado para poder 
acogerse a la garantía. No obstante, recomendamos leer el manual de instrucciones 
que se entrega junto con el plato.
Antes de comenzar se deben tener en cuenta los siguientes puntos:

• Almacenar horizontalmente en una superfi cie plana acorde a su tamaño.

• Comprobar que está completamente a nivel y que desagua en condiciones.

• No existen anomalías.

Para la instalación:

• Preparar una base limpia, seca y perfectamente nivelada.

• Dejar espacio para la fontanería y la válvula de desagüe.

• Colocar perimetralmente cinta impermeabilizadora en los ángulos para evitar 
fugas entre el plato y la pared.

• Aplicar sobre la masa de mortero tiras de masilla de poliuretano (tipo SIKAFLEX o 
adhesivo tipo MS) para asegurar su fi jación.

• Encastrar el plato a 10 mm en el revestimiento para evitar problemas en la 
colocación y ajuste de la mampara.

• Poner silicona neutra en el perímetro, limpiando los restos que sobren.

• Colocar la rejilla inoxidable.

Montaje de sifón:

• Ubicar el sifón en su posición defi nitiva y conectarlo a la bajante.

• Comprobar que no existen fugas.

• Tener en cuenta el Documento Básico HS5 Evacuación de Aguas del Código 
Técnico de Edifi cación, para el desagüe del plato.

Limpieza:

• Rutinaria: enjuagar y dejar secar.

• Exhaustiva: frotar con un trapo suave con detergente líquido neutro; para la cal, 
un producto anti-cal.

Our products must be installed by qualifi ed personnel in order to be covered by the 
warranty. However, we recommend that you read the instruction manual supplied 
with the coil.
As the following points should be taken into account before starting:

• Store horizontally on a fl at surface appropriate to its size.

• Check that it is completely level and drains properly.

• There are no anomalies.

For installation:

• Prepare a clean, dry and perfectly level base.

• Leave space for the plumbing and drain valve.

• Place waterproofi ng tape around the perimeter of the corners to prevent leaks 
between the tray and the wall.

• Apply strips of polyurethane putty (type SIKAFLEX or MS type adhesive) on the 
mortar mass to ensure fi xation.

• Insert the plate 10 mm into the cladding to avoid problems when fi tting and 
adjusting the screen.

• Apply neutral silicone around the perimeter, wiping off any leftovers.

• Fit the stainless steel grid.

Siphon assembly:

• Place the siphon in its fi nal position and connect it to the downpipe.

• Check for leaks.

• Take into account the Basic Document HS5 Water Evacuation of the Technical 
Building Code, for the drainage of the dish.

Cleanliness:

• Routine: rinse and leave to dry.

• Thorough: rub with a soft cloth and neutral liquid detergent; for limescale, use an 
anti-limescale product.

Todos nuestros productos cuentan con una garantía de tres años según la 
normativa Europea vigente, quedando excluidos:

• Los daños ocasionados por el mal uso.
• Su inadecuado almacenamiento y manipulación.
• La utilización de materiales no correctos para su limpieza.
• La instalación del producto de forma inadecuada por personal no cualifi cado.

All our products are guaranteed for three years in accordance with current 
European regulations and are excluded:

• Damage caused by misuse.
• Inadequate storage and handling.
• The use of unsuitable materials for cleaning.
• Improper installation of the product by unqualifi ed personnel.

SE DEBE VERIFICAR EL PRODUCTO CON EL PEDIDO DEL CLIENTE PARA 
COMPROBAR QUE ES CORRECTO.
ANTES DE COLOCAR MAMPARAS FIJAS SE DEBE VERIFICAR LA CORRECTA 
INSTALACIÓN DEL PLATO DE DUCHA, COMPROBANDO LAS PENDIENTES Y LA 
EVACUACIÓN DEL AGUA.
EL FABRICANTE GARANTIZA EL CAMBIO O REPARACIÓN DEL PRODUCTO CON 
EXCLUSIÓN DE CUALQUIER MONTAJE O DESPLAZAMIENTO.

Nuestra garantía cubre única y exclusivamente el cambio del producto, nunca los 
gastos derivados de la sustitución del mismo.

THE PRODUCT MUST BE CHECKED AGAINST THE CUSTOMER’S ORDER TO 
ENSURE THAT IT IS CORRECT.
BEFORE INSTALLING FIXED SHOWER ENCLOSURES, THE CORRECT INSTALLATION 
OF THE SHOWER TRAY MUST BE VERIFIED, CHECKING THE SLOPES AND WATER 
DRAINAGE.
THE MANUFACTURER GUARANTEES THE REPLACEMENT OR REPAIR OF THE 
PRODUCT WITH THE EXCLUSION OF ANY ASSEMBLY OR DISPLACEMENT.

Our guarantee covers only and exclusively the exchange of the product, never the 
expenses derived from the replacement of the product.

Los productos se entregan embalados en cajas individuales de cartón con 
refuerzos.
EN CASO DE ROTURA, EL CLIENTE DEBE NOTIFICARLO DENTRO DE LAS 24 
HORAS, TANTO A FÁBRICA COMO A LA AGENCIA DE TRANSPORTE.

The products are delivered packed in individual cardboard boxes with 
reinforcements.
IN CASE OF BREAKAGE, THE CUSTOMER MUST NOTIFY BOTH THE FACTORY AND 
THE TRANSPORT AGENCY WITHIN 24 HOURS.

Pedidos
Todos los pedidos deben remitirse a nuestro departamento comercial o a 
nuestros agentes comerciales.
Solo se aceptarán por escrito o por e-mail, especifi cando correctamente las 
características del producto y las condiciones de venta.

Portes
Esta tarifa incluye los portes pagados en Península y Baleares, para otros 
destinos consultar.

Modifi caciones o anulaciones de pedidos
No se aceptan modifi caciones o anulaciones cuando ya estén en proceso de 
producción. En caso de hacerse antes, deben enviarse por escrito.

Plazo de entrega
Al tratarse de fabricación bajo pedido y a medida, el pacto de entrega se 
acordará con el cliente en cada caso.

Devoluciones
Sobre diferencias de devolución de material cuando se haya verifi cado error de 
producción. No se admiten en medidas y cortes especiales.

Productos
Las fotografías de los productos son orientativas pudiendo haber variación en el 
tono de color. La empresa se reserva el derecho a modifi car total o parcialmente 
los productos sin previo aviso, siempre que suponga una mejora de los mismos.

Tolerancia dimensiones
Debido a los materiales utilizados en la fabricación de nuestros productos, estos 
pueden tener una tolerancia ±0,7% respecto a las dimensiones solicitadas.

Condiciones de pago
Las condiciones de pago serán de 30 días con riesgo comercial (salvo las 
pactadas con el agente comercial), siempre dentro de los márgenes establecidos 
por la ley 15/2010. El incumplimiento de los pagos dará derecho al fabricante a 
suspender la entrega de pedidos pendientes.

Jurisdicción
Para cualquier litigio, el comprador se somete a la jurisdicción de los Juzgados de 
Elche (Alicante) ESPAÑA.

Orders
All orders must be sent to our sales department or to our sales agents.
They will only be accepted in writing or by e-mail, specifying correctly the 
characteristics of the product and the conditions of sale.

Transport costs
This rate includes postage paid in Peninsula and Balearic Islands, for other 
destinations please consult us.

Modifi cations or cancellations of orders
Modifi cations or cancellations are not accepted if they are already in the 
production process. If they are made earlier, they must be submitted in writing.

Delivery time
As this is made-to-order and made-to-measure, the delivery agreement will be 
agreed with the customer on a case-by-case basis.

Returns
On differences in the return of material when a production error has been verifi ed. 
Special sizes and cuts are not accepted.

Products
The photographs of the products are indicative and there may be variations in the 
colour tone. The company reserves the right to modify all or part of the products 
without prior notice, provided that it involves an improvement of the same.

Tolerance dimensions
Due to the materials used in the manufacture of our products, they may have a 
tolerance of ±0.7% with respect to the dimensions requested.

Terms of payment
The payment terms shall be 30 days with commercial risk (except those agreed 
with the commercial agent), always within the margins established by law 15/2010. 
Failure to pay shall entitle the manufacturer to suspend the delivery of pending 
orders.

Jurisdiction
For any dispute, the buyer submits to the jurisdiction of the Courts of Elche 
(Alicante) SPAIN..

¿Se puede fabricar a medida?
Nuestros productos se pueden pedir al centímetro con un margen de ±0,7%.
¿Cómo se debe almacenar el producto una vez recibido?
Se debe dejar de forma horizontal en una superfi cie plana.
¿Se puede reparar?
Aunque son muy resistentes al impacto, contamos con un kit de reparación a 
disposición del cliente.
¿Se puede cortar?
Sí, con una radial de disco de diamante.
¿Cómo se limpia el producto?
Es recomendable utilizar agua y jabón neutro aplicado con una esponja. En 
ningún caso, productos o útiles abrasivos.
¿Qué material debo utilizar para la instalación de los productos?
Para su pegado y sellado debe utilizarse masilla de poliuretano fl exible MS y/o 
silicona neutra.

Can the product be made to measure?
Our products can be ordered to the centimetre with a margin of ±0.7%.
How should the product be stored once received?
It should be stored horizontally on a fl at surface.
Can it be repaired?
Although they are very resistant to impact, we have a repair kit available to the 
customer.
Can it be cut?
Yes, with a diamond disc radial.
How should the product be cleaned?
It is recommended to use water and neutral soap applied with a sponge. Under no 
circumstances should abrasive products or tools be used.
What material should I use to install the products?
Flexible polyurethane MS putty and/or neutral silicone should be used for gluing 
and sealing.

REJILLA ACERO INOX
/ STAINLESS STEEL GRID 12 €

REJILLA ACERO INOX COLOR
/ STAINLESS STEEL GRID COLOUR 18 €

REJILLA INOX BALTIC
/ BALTIC STAINLESS STEEL GRILLE 25 €

VÁLVULA ESTÁNDAR
/ STANDARD VALVE 20 €

VÁLVULA ROCK
/ ROCK VALVE 30 €

INSTALACIÓN DE LOS PLATOS DE DUCHA INSTALLATION OF SHOWER TRAYS

GARANTÍA GUARANTEE

IMPORTANTE IMPORTANT

EMBALAJES Y TRANSPORTE PACKAGING AND TRANSPORT

CONDICIONES DE VENTA CONDITIONS OF SALE

PREGUNTAS FRECUENTES FREQUENTLY ASKED QUESTIONS

COMPLEMENTOS / COMPLEMENTS CERTIFICADOS / CERTIFICATES

TAPA RESINA BALTIC
/ BALTIC RESIN COVER 25 €

TAPA RESINA ROCK
/ ROCK RESIN COVER 20 €

KIT DE REPARACIÓN
/ REPAIR KIT 20 €

KIT DE PINTURA
/ PAINT KIT 30 €

CORTE ESPECIAL
/ SPECIAL CUT 60 €
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“DISEÑOS CON MAYOR RESISTENCIA , MENOR 
PESO Y TOTALMENTE RECICLABLES”
“DESIGNS THAT ARE STRONGER, LIGHTER AND

FULLY RECYCLABLE”

  POL. IND. FAIMA, CALLE ONDARA, 44 - 03330 CREVILLENTE (ALICANTE) - SPAIN - TLFS. + 34 622923176 / +34 960201593

“DISEÑOS CON MAYOR RESISTENCIA , MENOR 
PESO Y TOTALMENTE RECICLABLES”
“DESIGNS THAT ARE STRONGER, LIGHTER AND

FULLY RECYCLABLE”


